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Απάντηση Δήμου Ασπροπύργου σε δημοσίευμα περί «πανάκριβων 
Χριστουγέννων» 
 
Με αφορμή δημοσίευμα που κάνει λόγο για «πανάκριβα Χριστούγεννα στον 

Δήμο Ασπροπύργου», οφείλουμε να ενημερώσουμε τους δημότες μας ότι για 

ακόμη μία φορά η συγκεκριμένη ιστοσελίδα επιλέγει να παραπληροφορήσει 

το αναγνωστικό της κοινό, καταργώντας στην πράξη κάθε έννοια 

δημοσιογραφικής δεοντολογίας. 

Για να «τεκμηριώσει» το περιεχόμενό του, το δημοσίευμα στηρίζεται 

αποκλειστικά στο έγγραφο της έγκρισης αναγκαιότητας δαπάνης πολυετούς 

υποχρέωσης για τις εορταστικές εκδηλώσεις, παραλείποντας σκόπιμα το 

αναλυτικό, πολυσέλιδο απόσπασμα των πρακτικών της 50ής / 2025 

συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής (ΑΔΑ ΨΦΦΓΩΨΝ-ΖΞΜ), που 

πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 4 Νοεμβρίου 2025. 

Στο εν λόγω επίσημο έγγραφο υπάρχει εκτενής και λεπτομερής εξειδίκευση 

όλων των δαπανών, όπως προβλέπει ο νόμος. 
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Το δημοσίευμα περιορίζεται σε μια πρόχειρη αναφορά του συνολικού ποσού, 

χωρίς να αποτυπώνει ότι αυτό περιλαμβάνει το σύνολο των εορταστικών 

δράσεων, όπως: 

• Τη δημιουργία και λειτουργία του Χριστουγεννιάτικου Χωριού. 

• Τον στολισμό όλης της πόλης. 

• Την προμήθεια εξοπλισμού για στολισμό και εκδηλώσεις. 

• Ντεκόρ, φωτισμό και θεματικά στοιχεία, 

καθώς και τα καλλιτεχνικά και ψυχαγωγικά δρώμενα. 

Επιπλέον κάνει συγκρίσεις με δαπάνες για χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις 

άλλων Δήμων, δίχως να εξετάζει τα ιδιαίτερα στοιχεία, χαρακτηριστικά, αλλά 

και τις ανάγκες του κάθε Δήμου, όπως π.χ. τα αποθέματα σε υλικά στολισμού.  

Η επιλεκτική αυτή παρουσίαση δεν μπορεί παρά να μας προβληματίζει. 

Αναρωτιόμαστε αν πρόκειται για προσπάθεια εξωτερίκευσης προσωπικής 

πικρίας του συντάκτη (…) ή για προσπάθεια άσκησης αντιπολίτευσης εκ 

μέρους τρίτων… Ο χρόνος θα δείξει και θα… αποδείξει! 

Εμείς, ωστόσο, οφείλουμε να είμαστε ξεκάθαροι: 

Απολογούμαστε μόνο στους δημότες του Ασπροπύργου. 

Στόχος μας, πέρα από την εξωστρέφεια του Δήμου και το να έχουμε μία πόλη 

με περισσότερο φως, είναι να μεταφέρουμε σε κάθε γειτονιά της πόλης το 

πραγματικό πνεύμα των Χριστουγέννων και να προσφέρουμε ποιοτικές, 

ασφαλείς και χαρούμενες εκδηλώσεις για όλους. 

Και κυρίως, επισημαίνουμε ότι: 

Στη χαρά των παιδιών δεν θα κάνουμε καμία απολύτως έκπτωση!. 


